

Выставка - портрет «Святой витязь Земли русской» посвященная 780-летию победы над крестоносцами на Чудском озере князем Александром Невским (1242 г.)

12+

*«Природу нужно беречь, как мы бережем человека.
Потомки никогда не простят нам опустошения земли,
надругательства над тем, что принадлежит не только нам,
но и им по праву».*

К. Паустовский

Личность Александра Невского чрезвычайно значима в истории нашей Отчизны. Новгородский князь был выдающимся политиком, дипломатом, великим воином, не проигравшим ни единого сражения благодаря своему таланту стратега. Он стал настоящим хранителем православной веры и за свои заслуги канонизирован Русской православной церковью.

В Маркинском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» с действует выставка-портрет «Святой витязь Земли русской», на которой представлена литература, знакомящая с подвигами, а также с интересными фактами из жизни великого русского полководца, князя Киевского и Владимирского Александра Ярославовича Невского.



Книжная выставка действует до 26 апреля 2022 г.